
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 03/02/2022

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Πρωθυπουργό
 Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων
 Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας

ΘΕΜΑ: «Ομάδα σαράντα επτά (47) νέων στελεχών του τομέα εξόρυξης
υδρογονανθράκων στηρίζει το ξεμπλοκάρισμα επενδύσεων σε
αυτούς»

Κύριε Πρωθυπουργέ, κύριοι Υπουργοί,

Συμφώνως δημοσιευμάτων που διακινήθηκαν στον ηλεκτρονικό τύπο τις προηγούμενες
ημέρες, ομάδα 47 νέων στελεχών, που εξειδικεύονται στον τομέα εξόρυξης
υδρογονανθράκων και απασχολούνται σε θέσεις ευθύνης μεγάλων εταιρειών,
οργανισμών, κατά κύριο λόγο του εξωτερικού, καθώς και εκπαιδευτικών ιδρυμάτων της
χώρας, αιτούνται δια επιστολής την άμεση ενεργοποίηση επενδύσεων στον εν λόγω
τομέα στη χώρα μας. Σχετιζόμενες εταιρείες με το συγκεκριμένο αντικείμενο
εμφανίζονται αποθαρρυμένες, εξαιτίας της ανύπαρκτης προόδου και της αρνητικής
αντιμετώπισης αυτών από την Κυβέρνηση. Η έρευνα και παραγωγή υδρογονανθράκων
είναι μείζον ζήτημα οικονομικής διασύνδεσης αυτών με την οικονομία της χώρας τόσο
σε επίπεδο μακροοικονομίας όσο και μικροοικονομίας. Στην επιστολή, την οποία
λάβατε, της ομάδας των νέων επιστημόνων, οι οποίοι κατέχουν πολύχρονη εμπειρία σε
διεθνείς εταιρείες και οργανισμούς πετρελαίου στο εξωτερικό αλλά και ερευνητών και
σπουδαστών, οι όποιοι είχαν γίνει αποδέκτες των εξαγγελιών και των αποφάσεων των
ελληνικών κυβερνήσεων από το 2012 για ανάπτυξη της εγχώριας αγοράς
υδρογονανθράκων, καταγράφεται η διαπίστωση ότι το ενδιαφέρον των ελληνικών
κυβερνήσεων στον τομέα της εξόρυξης υδρογονανθράκων βαίνει σταθερά μειούμενο.
Ιδιαιτέρως η απροθυμία εξόρυξης των υδρογονανθράκων της χώρας μας γίνεται
εντονότερη μετά το πάγωμα των νέων αδειοδοτήσεων το 2015, φτάνοντας στο παρόν
με τις πρόσφατες δηλώσεις κυβερνητικών στελεχών ότι η Ελλάδα δε θα γίνει χώρα
παραγωγής πετρελαίου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται ο κ. Πρωθυπουργός και οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεστε όπως αντιμετωπίσετε τη βιομηχανία έρευνας και εξόρυξης
υδρογονανθράκων, όπως όλες τις άλλες βιομηχανίες και επενδύσεις στη χώρα μας,
«ξεμπλοκάροντας» τις σχετιζόμενες επενδύσεις στον εν λόγω τομέα που καθυστερούν
και επιπρόσθετα απλοποιώντας τις διαδικασίες αδειοδοτήσεων των εταιρειών εξόρυξης
υδρογονανθράκων, όπως των διεθνών εταιρειών εξόρυξης χρυσού, φαρμακευτικών
σκευασμάτων και λογισμικών, οι οποίες δραστηριοποιούνται στη χώρα μας;
Ο ερωτών Βουλευτής
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